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universităţii a dezvoltat numeroase relaţii de schimb 
interbibliotecar. În prezent ea are relații cu un număr 
de 50 de parteneri din ţară şi 60 de parteneri externi 
din 24 de ţări (Albania, Argentina, Austria, Belgia, 
Bulgaria, Canada, Franţa, Germania, Grecia, India, 
Italia, Japonia, Korea, Letonia, Marea Britanie, Mexic, 
Olanda, Polonia, Republica Moldova, Serbia, Spania, 
Slovacia, S.U.A., Taiwan). Proiectul Tempus cu titlul 
“Library Management System”, câştigat de bibliotecă 
în anul 1998, a constituit un prim pas în crearea reţelei 
informatizate de astăzi, dezvoltată ulterior și din alte 
proiecte ale universității .

Pentru diversificarea colecţiilor şi asigurarea 
suportului informaţional pentru specializările existente 
în cadrul universităţii, s-au achiziţionat documente în 
format electronic (CD-uri, DVD-uri). De asemenea, 
au fost achiziţionate baze de date online şi anume: 
SpringerLink Journals, ASME Journals, Lege EU, 
Developments in Aquaculture and Fisheries Science, 
la care se adaugă accesul online prin intermediul 
proiectului finanțat din Fondul European de Dezvoltare 
Regională ANELIS – Acces Național Electronic la 
Literatura Științifică de Cercetare (2) la următoarelor 
baze de date: Thomson ISI, Science Direct, platforma de 
cercetare medicală Ovid, Scopus, Cambridge University 
Journals Press etc. 

Începând din octombrie 2008 biblioteca este implicată 
într-un  proiect, în cadrul Programului 4 „Parteneriate 
în domeniile prioritare”, împreună cu Universitatea 
„Politehnica” Bucureşti, Universitatea „Transilvania” 
din Braşov şi Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, 
cu titlul „Sistem integrat pentru indexarea şi partajarea 
on-line a documentelor tehnice digitizate”. În cadrul 
acestui proiect se urmărește realizarea unui consorțiu de 
depozite instituționale de documente digitale, literatura 
științifică rezultată în urma procesului educațional și 
de cercetare din cadrul universităților cuprinse în acest 
consorțiu și integrarea acestuia în direcțiile strategice la 
nivel național  și la nivelul Uniunii Europene în privința 
digitizării informației.

Ca strategii de viitor, pentru dezvoltarea entităţii 
ei, biblioteca îşi propune să participe cât mai activ la 
viaţa cultural-ştiinţificã a facultãţilor din universitate; 
să intensifice colaborarea cu catedrele; să participe în 
proiecte comune cu biblioteci universitare din ţară şi 
străinătate care să aibă drept obiectiv îmbunătăţirea 
serviciilor de bibliotecă, optimizarea relaţiei utilizator-
bibliotecă şi crearea unui feed-back cu acesta; să 
îmbunătăţească sistemul de informare a cititorilor prin 
crearea de noi instrumente de informare şi de comunicare;  
promovarea serviciului de marketing de bibliotecă, și, nu 
în ultimul rând, să continue  perfecţionarea profesională 
a personalului bibliotecii pentru aducerea acestuia la 
un nivel superior, racordat la noile cerinţe ale integrării 
României în Uniunea Europeană.
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Biblioteca Universităţii 
”Dunărea de Jos” își are rădăcinile 
crescute din trunchiul altor două 
mari biblioteci gălățene, una din 
ele este Biblioteca Institutului 
Politehnic din Galați, iar cealaltă 
este Biblioteca Institutului 
Pedagogic de 3 ani din Galaţi.

În anul 1951 a fost creată 
Biblioteca Institutului 
Politehnic, cu un fond de 
8520 de volume, la care s-au 
adăugat în anii în 1953 și 

1955 fondurile de publicații 
ce aparținuseră Institutului de Piscicultură și respectiv 
celui de Industrie Alimentară, care au fost transferate 
la Galați. Biblioteca ajunsese, în anul 1974, la un fond 
de 314.000 volume, cărți, reviste, standarde, brevete de 
invenții, microfilme etc. Ea dispunea, în acel moment, 
de un serviciu de documentare care elabora instrumente 
de informare utile: buletine bibliografice, repertorii de 
reviste, cataloage de articole de industrie alimentară, 
teze de doctorat și reviste. Fixarea profilului științific 
al acestui valoros instrument de lucru a fost făcută de 
către conferențiarul ing. Mircea Manolache (1).

Biblioteca Institutului Pedagogic de 3 ani Galaţi, cu 
un fond de carte alcătuit iniţial din donaţii provenite 
de la Biblioteca Centrală Universitară din Iaşi (23.441 
volume) şi Liceul de Marină din Galaţi (7.243 volume), 
a luat ființă în anul 1959. Contopirea fondurilor 
de documente ale celor două biblioteci, în 1974, a 
materializat nucleul bibliotecii de azi al universității, 
care continuă și dezvoltă colecțiile și serviciile acestora 
și le dă o nouă dimensiune în spațiul cultural - științific 
gălățean. 

Astăzi, Biblioteca joacă un rol important în întreaga 
infrastructură de informaţie a universităţii, ea sprijină 
cercetarea comunităţii ştiinţifice locale  prin popularizarea 
resurselor sale și prin acordarea de servicii la cerere. 

Succesul bibliotecii depinde de modul în care 
se adaptează dinamismului şi complexităţii lumii 
academice, acestea influenţând structura organizatorică, 
structura colecţiilor şi serviciile oferite utilizatorilor.

În ultimii ani, biblioteca a parcurs un proces amplu 
de reabilitare, atât la nivelul structurii colecţiilor, cât şi 
al diversităţii serviciilor oferite. 

Managementul actual al colecţiilor include decizii 
legate de politica de achiziţii partajate, de problematica 
catalogării sau clasificării tipologiei de resurse, de 
digitizarea şi arhivarea materialelor şi accesibilitatea 
pe Internet, precum şi probleme legate de păstrarea 
documentelor. 

La începutul anului 2010, colecţiile bibliotecii 
cuprind un număr total de 447366 volume de bibliotecă 
(cărţi, enciclopedii, dicţionare, reviste, microfişe, CD-
ROM-uri, STAS-uri, brevete de invenţie). În cele 6 săli 
de lectură de la Sediul Central şi din cadrul filialelor 
bibliotecii sunt puse la dispoziţia utilizatorilor, cu acces 
liber la raft, un număr de 40000 volume de bibliotecă (cărţi 
şi publicaţii periodice româneşti şi străine). Biblioteca 
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